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Listopad umí být vážný i zábavný a často dokáže obojí v jednom dni.  

Je to čas, kdy si připomínáme důležité hodnoty, ale i to, že smích umí zahřát 
víc než svetr.  

Listopad byl měsícem, kdy jsme si mohli hrát s tátou, slavit cokoliv a kdy 
vážné svátky střídaly ty absurdní. Zpívali jsme, psali o životě a vyprávěli i o 

tom, že je třeba víc recyklovat a míň nakupovat.  

 Podívejte se, co všechno jsme v tomto měsíci stihli.  

 

 

PRVNÍ   ODDĚLENÍ 
Vychovatelka: Jitka Procházková 

Listopad nám ve družině přinesl plno aktivit. Povídali jsme si o Martinovi, 
zvycích, tradicích a nakreslili si koláče. Ze skořápek od ořechů jsme zhotovili 
berušky. Šišky jsme nabarvili a vytvořili z nich skřítky.  Postupně jsme začali 

dělat vánoční dekorace. Pan školník nám zhotovil krmítko pro ptáčky na 
školní zahradu.  

Tam jsme jim sypali krmení a kontrolovali, kdo ke krmítku létá. 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

      

 

      

 

 

 



 

 

   

 

 

   

 

. Nejvíce radosti jsme měli ze sněhu. Stavěli jsme sněhuláky a doufali, že nám 
sníh dlouho vydrží.  

Nyní už máme před sebou krásný měsíc prosinec. 

 

 

 

 



 

 

DRUHÉ   ODDĚLENÍ 
Vedoucí vychovatelka: Anna Holeyšovská 

Začátek měsíce byl ve znamení vycházek. Bavilo nás bádání, pozorování  

a poznávání nejrůznějších přírodních materiálů. Tvořivé dílničky se uskuteč-

nily třikrát. V první jsme si zhotovovali antistresové příšerky. Druhá dílnička 

se nesla ve znamení vánočních dekorací. 

Třetí byla kreslířská. Vznikaly originální ilustrace k našim básním,  

říkadlům a textům. Jinak jsme pilně studovali nové písničky, dále čertovské 

básničky, říkadla a vánoční koledy. V závěru měsíce se počasí změnilo, na-

padl sníh, a tak nechyběly ani hrátky na sněhu a sezónní sportování.   

 

       
 

           
 

 

 



 

V sobotu 22. listopadu 2025 jsme ve velkém sále Středočeské vědecké kni-

hovny v Kladně měli svůj program.  

V rámci celorepublikového poetického festivalu Den poezie jsme symbolicky 

křtili již po deváté, námi napsanou knihu. Přijela za námi zakladatelka, ředi-

telka festivalu, paní Bernie Higgins ze Skotska.  Součástí bylo autorské čtení 

před rodiči a dalšími hosty. V textech krátkých i delších, jsme zachytili oprav-

dový život a předvedli svoji schopnost mluvit o něm.  

S naším souborem Hříbátka jsme si zazpívali písně inspirované básněmi Ema-

nuela Frynty.  Novou knížku nám symbolicky pokřtila výtvarnice, autorka 

venkovní mozaiky, paní Hedvika Jarošová. Děkujeme všem podporovatelům a 

sponzorům za přízeň. Mgr. E. Červenému pak za hudební doprovod a všem 

rodičům za to, že nás na tuto jedinečnou akci přivedli. 

 

   
 

 

  
 



 

Další sobota byla ve znamení začínajícího adventu. Všichni, co rádi zpíváme 

srdcem, společně s těmi, co také chtěli zpívat…, jsme vystoupili se souborem 

Hříbátka u rozsvícení vánočního stromu. Přišlo tolik zpěváčků, že připravené 

pódium nestačilo, navzájem jsme se moc neslyšeli, byla z toho tréma veliká…, 

ale radost jsme měli a stromeček zdárně rozsvítili!! 

 

   

   

 

Přejeme všem krásný adventní čas! 

 

 

 



 

 

TŘETÍ   ODDĚLENÍ 
Vychovatelka: Kristýna Zeithamlová 

 

V měsíci listopadu jsme se začali těšit na blížící se zimu a Vánoce.  

Vyprávěli jsme si o sv. Martinovi a na toto téma také vybarvili obří 
omalovánku se sv. Martinem na koni.  

 

  

 

Trávili jsme spoustu času venku a stavěli domečky pro zvířátka.  

 

 



 

 

 

 

 



 

S prvním sněhem jsme se s radostí pustili do různých tvořivých staveb. 

Před všemi však zvítězil klasický námět – stavění sněhuláků.  

Byla to náramná zábava. 

 

    

 



 

Můžete hádat, jakou výzdobu jsme díky těmto aktivitám udělali ve svém 
oddělení. Správná odpověď zní, že máme další velikánskou omalovánku, 

tentokrát se sněhuláky. 

 

 

 

 

 

Mějte se moc pěkně! 

 



 


